



Сбер поддерживает строительство первого в Карелии крупного завода по производству рыбных кормов – он создаст новые рабочие места и позволит решать вопросы импортозамещения

24 октября 2023 года, Карелия

Сбер финансирует строительство первого в стране масштабного завода по производству рыбных кормов - новое производство ООО «Аква Фид» в Кондопожском районе сможет обеспечить кормами рыбные хозяйства Карелии. Также компания планирует снабдить продукцией предприятия аквакультуры в других регионах страны.

Константин Бугрим, управляющий Карельским отделением ПАО Сбербанк:

«Совместный проект с Николаем Федоренко и ООО «Аква Фид» мы реализуем с февраля этого года - это стратегически важный шаг в направлении реализации программы по поддержанию и укреплению технологического суверенитета страны. Финансирование такого масштабного проекта позволит создать сильный региональный центр по развитию аквакультуры в Карелии. В настоящее время мы рассматриваем вопрос дофинансирования этого проекта. Строительство завода соответствует принципам ESG – он позволит открыть новые рабочие места, учитывает социальные и корпоративные аспекты в бизнес-стратегии, а также создание равных возможностей для всех с инклюзивной рабочей средой».

Инициатором строительства завода стал известный в Карелии и России форелевод Николай Федоренко - его предприятие входит в ТОП-3 по объёму выращивания форели в России по данным 2023 года. Николай Федоренко развивает в регионе рыбоводство и глубокую переработку рыбы.

Сергей Новицкий, генеральный директор ООО «Аква Фид»:

«Компания «Аква Фид» строит в поселке Березовка Кондопожского района завод по производству рыбных комбикормов мощностью 12 тонн корма в час. По статистике более 85% кормов для карельской форели ввозили из-за рубежа, сейчас наша задача – создать российский корм, который будет отвечать высоким требованиям карельских форелеводов. Потребность в качественном корме – огромная, и появление такого завода актуально как никогда. Сейчас идет полная реконструкция здания бывшего кирпичного завода, закупается оборудование. На предприятии планируем создать около 30 новых рабочих мест».

Реализация масштабного проекта поможет решать проблемы технологического суверенитета и продовольственной безопасности с соблюдением ESG-принципов. Последние указаны в документе «Политика в области равных возможностей», размещенном на сайте: <https://fedorenko-karelia.ru>

###

Пресс-служба
media@sberbank.ru

ПАО Сбербанк — один из крупнейших банков в России и один из ведущих глобальных финансовых институтов. На долю Сбербанка приходится около трети активов всего российского банковского сектора. Сбербанк является ключевым кредитором для национальной экономики и занимает одну из крупнейших долей на рынке вкладов. Основным акционером ПАО Сбербанк является Российская Федерация в лице Министерства финансов Российской Федерации, владеющая 50% уставного капитала ПАО Сбербанк плюс 1 голосующая акция. Оставшимися 50% минус 1 голосующая акция от уставного капитала банка владеют российские и международные инвесторы. Банк располагает обширной филиальной сетью в России: около 14 тысяч точек обслуживания. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 11.08.2015. Официальные сайты банка: www.sberbank.com (сайт Группы Сбербанк), www.sberbank.ru.